



В городе Чусовой местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по г. Чусовой следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 39-летнему жителю города Чусовой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 25 ноября 2020 года, между обвиняемым и 44-летней местной жительницей, находившимися в одном из частных жилых домов города Чусовой, произошла ссора, возникшая на почве личных неприязненных отношений. Во время конфликта обвиняемый нанес женщине удар ножом в спину. Скрывая следы преступления, обвиняемый вывез тело убитой к реке Чусовая, где скинул его в полынью.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые судебные экспертизы, продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1519497>